vph rea
¥ A3 (1908

A0
Ta = gaty

2008 J’JN

PROZIN 128 108

11111111111111




Mo = N
My = 2450

R =150,

C = 44 410-40° = i 4. F

“ }= O 4m
A= 510% pt
Qm" oA t\n;aﬁ DNOLID ,/u;. ‘N “\/ l o
R 8 '/Jc"*/f\ Xt /UW'.A T AN

| | - 295 402 -10° L
Swi M

E J ) \/
hav 302.90H L - N _ 300 *
) &M B 29¢.102-0° = 303' ()49"" Hr/

.on AW Swi o WALV R VST ) 2 N/aY> @

’£:f504 f\«/krg, on ;,_3;]5‘ swa o axn AT Yo N e, 6 Vals
on AWE sw2 M P 1Yo

(o ae G) U o Gy dezan 99

/Q’nprm\/ S‘[BN Jr;',"r" '\nu/;,wh()f Qap VLY l"ﬂé’sea -2
30 &7?‘ 5 nrwne 3Y, 3 Sfen  —rlsonrsA NSl }J@f’

.oat{

N >

Wedh £47 2y

': I A3

2 P — b g



Y z
II:{ W, - 1. 55-45% O _ OI

L"E’] W 4!¢1o b2~ = 4 35—8_7;
[T] w, .229"0_ 07

@ w - L£X
\)}
- e _303.949-453‘01
[ Toon == Wemgese OF
(57 5208 = 2340 o
: E
Tr R=15%n _ _____il__
J:]szv- LI‘C:>I-JQB750-OZ?A
‘ Y 1030404 0,28
W, 2202y ay,, T
@ Pﬂ - I:'R
\l}

[T] .04 =>R-ow
[I] Ig '-"OA => Q& = OW
[T] T T, 0298 => Cz025" 120- 1. 75/



/OV
N,z
W

ug({) = A se (30, | ‘o.5) =

V27

® (W,- 3w, - 3- 750~ 22620 *Voe

J
W zgo\’/

3 2260 - -
3% 277 = 27 ) BGOOHZ 3—61‘”20

u ({) = 34 S'm(U/A

: us ) ﬂlﬂﬂﬁ AAAD J\/C L-Q/QJ J/UC') @

US@./)"' T+«0+«0= 5V
|

Vo _
= 256

uﬁ,, COM)'-" (-/(S@W) @L-‘RS :5’: 302 _ 4466\/

. u.s @HS) S:f“-\ EAY oY (ha —/.fc ,cjﬂ_/ _J‘\Jaf‘) @

|

us(_ﬂns) i \IE'Z* (2@%)1*(%)? = 2Y. 414V

R :
uﬂ" (®ms) - u-"(ﬂns) TR R 2344 3"0 23 C?v:

\N/



J

u&(kn,) _ 23 G' 3’
@ P, - P = 2243 W,

i, -¢ /H’_)/\/ Lo Je 8o n /r//vf Prirn o~ J5 ano /JI:;J-J@
Brk & Jo nwinmen niw BJ ELVITYY A RN S R TRy
’/"’\ /Jcr (0°k"“/ Shie Nrw /MSJ £ n/Qj\ P/oo) 03k

VU asa PBRY sy g en
/!

N AN pn/‘/

W nw Pl e (,L,
:Y}DT ¥ QY/@ Prin e

U
I: R«+@R,
r
1= =%
y
I-% /it
L
It= 2
L /oY }V//VJ ~nols
Q - -Eg_ /uv:\ Lywn
V\_/
{j: 45 sec
)
VU



Al 0.2, R = Ruow
5o E.
_ 20 * >0
4‘5 - 1/20 * 175+ /30
E.
_ _2.5* 130
Z/5 - 09966
| E.
4 35 = 2.5+ 35
555
@
)
o 1
45y l""zi*
‘20\}\,
L Ig,
Eov
I,
't}

ﬂ%: T, E,=025 % :‘42_5\,\//]

<06 75=45V
AO
Las b
12% §1‘3*"2~
e,
} 558y
3

—,

Qz: :’—2

_ [f Uaa rgs.;,:

ﬂ;“py ; = O BSA

E,z 035 355719 hosw,



O, Poz,: L, Ug: 0.6 45= 27w

\U/

)2 ) Pe. 27 « {00y = 34 5#y

- /{o yA = 42.¢+ 49 425
0954‘ PE,_ o /L 2.6



C]
Z&q = L= Z, I1Z. = 4/25)1 & /s

‘2_ C?? ‘*?0°JL

E’ -+ _g?:—.. .J_Ai__l-g—a 4 52 LoAF i
E. = Zr & _ bz 240
L v Z 2 ‘. A -
Zr = 425 7 )60
/df'n/
16.255 /765
0.372 /=% = 43,68 /47 V.

ppofn P2 (’&ffj (H!'?’"N 7007 __kf___f__l) o'W S 319 @
e Wat it~ O_Jl?,/} f,-,,\{ 5)'3 _/wmoﬂ

Zrwt = O, (2737)

. l'g.'f'nn P14 NG N J‘YS[ /_f"'_} J @
/IJ ankn e o B da7 Sare €03 0 PE
J""’afﬁ Nk C?g*mr Pfﬂﬂ‘ 1 ijﬂ/,ﬁ J.f;)J}’h

NN D AL RA P YL



&

:CE\Z’I\

O (=E-1r

¢ 1-=0 M:(g,E & 33ms E ._/‘fc'?”{

& _}’3""}:\ _rhko ennt ) r

A= E-TF
25=30 4ok

25-30
Fe 22 0.0,

(/(:ua=25\/ :> R:u"_ 25

I: __-R. x Z/OA
O P.-g T
E == £ -r _ E
m;f;‘jor fis" Frax E I““"" 30 - 30
S e = 7200W

. 7o =O.625-JL,

/4

30

CreS T



@Uﬁzw U

T-6 2 = Z=F =55 =33582,
P= 875w = PD=T°R

g7~ 6.7-R

R=195n,

I
2 \/ )
X = \l Z-R = \33.5820 405 - 27 3961,

S vy 16 mhwn A0 (s St 1 awi§ o o oS pe v
I :ﬁﬂ $oVnn So, Yamwn s e alnd //"J 9/7// )

R 49. 5 = — 0
s P="Z T 582 =0.58 ==>p=545

g &0 vomn A& s, "‘3/6 S 1752 /il'ol/
T LA TS CRCVC R L i

\V/

u=225 54.5\/ ) I=6,7ZQ_A L Z= B 582 1545 N

IJ/&m LUy §ien  ayfo

@
W, O k7

:lbr\ edq 'nlk e ',\;3..3{{6
Z =33 582 /545 -_(4‘7.5*)'27. 31/()\/)_

:Q}, AN oW nrolos €alrl ) @

2 x 2
Qs * Ay 16. 5% 27 W

p( = & = A9 5 :5’723?J)_,1

ﬂ,ll X,L ., a
X, - ALt gy

X5 27348



'.\flﬁ'j‘s an'ed Sl "“3','“ N'poJ -_'{..i__cyq_ L R PR @
earf ~ee & oy (K pax uf o by oann

:.’:‘ }U") S-J{ﬂﬁ S-Q, mp‘) ?909 n 30X , (CaS )ﬂ) .:Tgo:\‘.'\

S-UI°

YEA ], B0 Y & OV (/L VAl cr:-‘?"“ Niath NPk 'J%t(, ode ".\"sf/\/D

i S N U ~ed Jae Poun
pni S V3o fae S <= #" P70 g

Tkan 'f[';o:\ﬁ/
_-S: P-I-J Q

kI G fg'lcl’ QY;‘[)Q Plf\l}\/n Poeun cW AROND BN p N ko
_{::;f §56 /’43 P Renn Palonn fy 7\90'—.,\

/oﬁf 7 G TCPY R BT VIS G Y1ap  ~keJ P L 20 PV
@ _ftr':‘;d [ g 8328 A3'n's mplon

(’L £r05 U llyed  Junme ) kv e da 2 omirn Pe
&-;\ ke _/!'\_j ‘r;;;‘:—\ aia'n Y

e —

—-—'&NT— DY U N LY ] £ po 0sen

\U/
> = (495-)2,7.346)&, = 33.5%2 /o545 5 )

:. Ialg D

:'L - 6.7/0A jfiujb

(A= 225 /52V Lyo VoY
Py (=

“’?"{‘f §apdn NbN un o rls &S e 3A k7

I8 e Pre [+ & J‘»Tﬁ, no

~3'4p oS g3 oo g 5 oner o 79077 W rkn g

hf "\_)J‘Q}d N oy P G)é '5[51 Oﬁ{]'{g QI/Q J\,D?'-\ _~k "'“,0/‘4 /J":‘I
9’ | r T
SRR AR A Pe, oA N rw; Prin  1JL

_SJT/J',\ !\7)9 AR )‘DI[‘I\,\ prs 3 _rk {plr PN r\/?,\/@



R;"“ZOJ\_ &3" I-OJL P40 3”@ rf’an\/:’.')")rﬂ

— MW——WMW— 13 68 gk
' ‘300 Lihes e
' #I,ﬁO.BA , S QONR J]}“g
1'2, '3 .P’l-\ai\
a8 St 7s0p v
= = 20
R, =00 K= 20, J”p[lyt 1M
E aArsd NpH
'1; ,[Il‘\Q}) ey Ko
l' D ANt DA AR

_J"‘rc {:\}‘J /'\V/,IV
(=) /ﬂ/’on E

R 520 f"{ _Mhe oplb VaYr 20°c de oals  3ory Hrwr con v
MR ACY Ji3re Moul PesNY ArL

® [ “RI RILRTLL o s

-R.. T, "0?;;, L'-Re I,'s L, < Rl way”
-Ry. I, -R,, I, 40T, = Ey

R, R = 30420 =501 E/=~+E

R.. =R,-R,= 30t20 = 5on E -0

Ry~ R*Ry= 27507 P00 L1

R,.= =R, =30

R = Ry = R = 200

Riy=(Rs = O

0

* 501, -301, -20r1, < E
0L +on' -0-1,:0
,-' E—OI,' -—O-Iz’ - 70.1’3':0

ode §o oW L7

puls 4 01 s
ey uf anen I 5

)uun }N apk 0% Sow

, ’ IA70.3A 7
I; -_MI; -0.3 ‘J .

' A4
OL L' -1~ 0.3

Y




N PURRNYTy DY/RNYS PR VIS S OOV TR 2

*801, -301, 0L ~4-E =0
0L *50L 0.1, -0.F =0
~201,-0-1.* 701, -0.F =0
"0 L 4Lt~ F =03

:fp,‘*J kN )’PQNVD @" NN ke s 3y e

T'-09%A  T'aoamaa
L= 05724 E= 2509V

=> fe J/’;a//;ﬁ
"2 &n £

Dl am3e

/
/”“ZSJIJL“M " PNNIN Y /wu.m }momv uf [%! PIWD v
QD oS C\')}Pg IJ’D _INTAD Y P/Q,')J,‘Lj@/" \3/,3)/5, o

O 501 305 205
@ |-30L “50r, =0
@ "’ZO_T:" "‘;01; :O
®

Izl - I—3r = 0.3

20T, = 0L, @ _rind JoL @ ~NoON NAMNA

[If"z Q.SIJ

RN N hRY
01 90257 507,101, -2

U[p?(’, '//'a:\ Ak a2

GGt s 7 E
@ - I =05
I
O 17571, \/
3 7301, -z0L’ = £
®|-1051 + 57 5
® T, - Ty -0.4

\l//



-30I, + 1551, = F
501, 1051, =0
I, - I =0.3

SHCES

:}’PQ/WP c\:?;\( AERN D N B0

~“30L 41551 1. =0
Y501 1051, -0.F =0
‘1 L4 Ty -0-F 0.3
, Y
T. -0 5724 E-=2509y
1,: 0.272A “

,"Vbd J}".’)J T'm? NQen 00k Y & my £r5n 3Ag, ’39;@

0/‘)1 ’ 0?"(9) = @2 ' 023

2}%‘ J?a(e) - 3&'50
0?& G) = 7/5:/1

R, o [14cx (©-20)] = 75
20 -[4‘0.04(9-20)] ) / 20

A~ 0.0k (6-20) = 275 /-1
0.04 (6-2) = 275 /- .04
@-20° 6¥ 75 /‘20
o= ¥3.75C,
\H/
anl ‘3D SUn ok NS ee ronp (@)
_ $8FSe So,  wwl§ 20°c " N

"

H

Yo



) - 34H
X, X, —=

E’ I@ _/1’4;‘8:/" '743 252

—

y20/0 .V k=59 §k‘:’{0~’1

e = SUdosn(1hus 106 b) V]

Erv-m( (U= ZV]D
!

v /
E - ’;;“"z_o_ =5 Jo~ ha0)0 !

Xo = JWL= j 1445405 3106° 744 795

44 |

K

" Jub 795
u ,E X, N 420'(0& WFIEE5 g ‘OMGLV
h. J v
U

i .
- v 0445& 1,455711 )
I £ )_Q jlm 795 41« nr& q QQ‘7 / - 32 M/A

X
/43 152

(_/—(XC - E Xe<¥e = 4‘20 (OZ_, 40—/49152, 40()2 @w\///

-'_;7 ndlo~ P30 VD __rk A @

Zre (bl (k) = o290

(; i %) ko 795)+ (70~ 43.252) (426 “‘/‘O)J'L-"

Y




U
E 92015/ - 2333 /o
...,T = =, = 126 JO - . 33 MA”

At PV /ne, Po~3 aA0n  ivpe J/Mo( /fu@

ami3e R __rnad

® Fo - O == o

.’ ﬁ\3/p/\;

@ Z= (//264/'0)@_ == X,=0, == [arws

"3 arn

}fbl'\OJ'JP J}k}ﬂ‘) r'\_j ™ 3/;’}_/“ J;’ /V(F _j"//cf')OJJj') , AldE ?‘33
R=0D o, WIH SN s BIN spvn VY



	דף שער.pdf
	אביב 2008.pdf
	pitron001.pdf
	pitron002.pdf
	pitron003.pdf
	pitron004.pdf
	pitron005.pdf
	pitron006.pdf
	pitron007.pdf
	pitron008.pdf


